[IpakTn4yeckasa paboTta

UTteHne pasmepoB. OnpeneneHne
rogHOCTW AeTaneun, xapakrepa
bpaka



YTteHue pa3mepoB. OnpeneneHve roqHOCTU AeTaneun,
XapakTtepa bpaka

* Ha 4yepTexe npenenbHble OTKNOHEHNSA pa3MepPOB
yKa3blBalOTCA cnpaBa HeNnocpeacTBEHHO nocne
HOMWHaJIbHOro pasmepa: BepxHee OTKIIOHEeHne
Had HWXHUM, NPUYEM YNCNOBbIE BENTUYUNHDI
OTKITOHEHUI 3annckiBalOTCA bornee Menkum
LUPUTOM, (UCKNOYEHME COoCTaBNAaeT
CUMMETPUYHOE OBYCTOPOHHEE None 4onycka, B
9TOM clly4ae yncnosasi BefindnHa OTKNOHeHU4
3anncbiBaeTcs TEM Xe LUPNUEPTOM, YTO U
HOMUWHAaNbHbLIN pa3smMep).

 HOMMHaAnNbHbLIV pa3mep N OTKIOHEHUS
NPOCTaBMNAKTCA Ha YepTexe B MM.



0,005
anMep: 10 :I_(),014

HomMuHanbHbIV pa3mep DH = 10 MM.

BepxHee npegenbHoe OTKNoHeHKe ES = +0,005
MM.

HuxHee npegenbHoe OTKIoHeHne El =-0,014
MM.

Hanbonblwimnn npeaensHbii pasvep D =
10,005 MM.

HavmeHblwnn npeaensHein pasmep D = 9,986
MM.



[emanb cqHyumaemcsi 200HoOU, ecru:
HAmin S ,qﬂ < max (Ona otBepcTus)
dmin < dﬂ < dmax (Ong Bana)

bpak ucnpaesum, ecu:

D < Dmin (ANsa oTBEepCcTUNA)

d n> dmax ( 4Nn4a Bana)



OBOPY/10BAHME
g NPEANPUATUN

HEOTEXUMMUU U
ONHH HEGTENEPEPAGOTKM

« Tabnnua 1

OCHOBHBIE IHOHATHS, BBISABIIACMBIC

O6o03HaUCHHUE pazMepa HA YSPTEeKe, MM

IIpH YTCHHH pazMepa 10 +3,12 10791 10 o4 10£0,2
HoMuHaneHbi# pazMep DH, MM 10.0 10.0 10,0 10,0
BepxHee npenenbHOe OTKIOHEHHUE +0.2 +0.1 0 +0,2
ES, MM ’ , :
HuxHee npenenbHOE OTKIIOHEHUE -0.1 0 -0.1 -0,2
EI, MM ’ ’ :
HaunGonbImii npeienbHbIi pazMep 10.2 10,1 10,0 10,2
Dinax, MM ’ ’ , :
HavMeHbIIHHA NpeenbHbIH pazMep 99 10.0 99 9,8
Diin, MM ’ ’ ’ :
Jlonyck TD, MM 0,3 0,1 0,1 0,4




OBOPY/10BAHUE
g NPEANPUATUN

HEOTEXUMUU U
ONHH HEGTENEPEPABOTKM

 Tabnunua 2

s

UYeprexHbliil pazmep

JeCTBUTEIBHBIN Pa3MED
da

I'ogHbIN

Bpak

Hcnpas. | Heucmp.

032+ 0,5

1 neraas 31,72

dinax =32,05

1 neraap 31,5

d.i,-31,95

1 neraap 32,0




OBOPY/10BAHUE
g NPEANPUATUN

HEOTEXUMUU U
ONHH HEGTENEPEPABOTKM

e Tabnuua 3
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. JIeHCTBUTELHBIN pa3MeEp " bpak
YepTeKHBIN pa3Mep D ["oHbII Horpas. | Henorp,
10 +g’f 1 geraap = 10,15
Dpax = 10,2 2 geraan = 9,98
Dpin=9,9 3 geraan = 10,0




OBOPYJOBAHME
g NPEANPUATUN

HEDTEXMMUU U
ONHH HE®TEMNEPEPABOTKM

 Tabnunua 4

. JIeHCTBUTEIBHBIN pa3Mep . bpax
UepTtexHbiil pazmMep D [NoanbIit Vcnpas, | Hencmp,
@15 +02 1 geraan = 15,1
-0,05
Do = 15,2 2 geraas = 14,99

D, =14,95

3 peraan = 15,2




OBOPY/10BAHUE
NPEANPUATUN
HEOTEXUMUU U

ONHH HEGTENEPEPABOTKM

e« Tabnuua 5

B

Puc. 11. K npumepy 1

YeprekHbIN
pazmep

JlecTBUTEILHBINA pa3Mep
dn

I'omHbIi

Bpaxk

Hcnpas. | Hencrmip..

d;_38+ 0,004
d,=15+ 0,03

d,=37,997
d,= 14,99
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OBOPYJOBAHME
1NPUATUN
XUMUU U

1PEL

HE®TEMEPEPABOTKU

KoHmposnbHbie eonpochkl.

[MpUYNHBbI BOBHUKHOBEHMS NOrPELLHOCTEN NPU N3rOTOBMEHUN
aetanen mallmH?

B 4yem pasHuua mexgy HoMUHanbHbIM U 4EUCTBUTENBHbBIM
pasmepamm?

Kakue pasmepbl Ha3bIBalOT NpeaenbHbIMU?

YTo onpenenaet gonyck?

Kak cBsizaHbl Mexay cobou npeaenbHble pa3Mmepbl U
Oonyck?

Kak cBa3aHbl mexay cobon npeaenbHble OTKINOHEHUS U
Oonyck?

B yem pasnuyne mexay noHATUAMMU «JOMNYCK» U «none
gonycka»?

B Kakom cny4ae gencTBUTESbHbIN pa3Mep, paBHbIN
HOMUHaNbLHOMY, OKaXXeTcsl Dpakom?



